

Пример евангелизации.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Пример евангелизации.

(Церковь в огне №11)

Деяния 5:12-42: «И руками апостолов совершались многие знамения и чудеса среди народа; (и они все единодушно пребывали в притворе Соломоновом.

13- И из остальных никто не смел пристать к ним: но народ возвеличивал их.

14- И всё больше верующих прибавлялась к Господу, множества и мужчин и женщин.)

15- Настолько, что выносили больных на улицы, и клали на постелях и ложах, чтобы хоть тень Петра, проходящего мимо, осенила кого из них.

16- Приходило также в Иерусалим множество (народа) из городов вокруг, принося больных и тех, которым досаждали нечистые духи: и они исцелялись каждый.

17- Тогда поднялся первосвященник, и все те, которые были с ним, (что есть секты саддукеев,) и наполнились негодованием,

18- И наложили руки свои на апостолов, и посадили их в общую темницу.

19- Но ангел Господний ночью открыл двери темницы, и вывел их, и сказал,

20- Идите, станьте и говорите в храме народу все слова этой жизни.

21- И когда они услышали то, они вошли рано утром в храм, и учили. Но пришёл первосвященник и те, кто был с ним, и созвали совет, и весь сенат детей Израиля и послали в темницу привести их.

22- Но когда служители пришли, и не нашли их в темнице, они вернулись, и сказали,

23- Говоря, Темницу воистину нашли мы запертой со всей предосторожностью, и стражей стоящими вне, перед дверями: но когда открыли, никого внутри не нашли.

24- Когда же первосвященник и начальник храма и главные священники услышали это, они засомневались об этом, куда это приведёт.

25- Тогда пришёл некто, и сказал им, говоря, Вот, мужи, которых вы посадили в темницу, стоят в храме, и учат народ.

26- Тогда пошёл начальник со служителями, и привёл их без насилия: ибо боялись народа, чтобы как бы не быть побитыми камнями.

27- И когда привели их, поставили перед советом: и первосвященник спросил их,

28- Говоря, Разве мы не приказали вам настрого, чтобы вы не учили во имя это? и, вот, вы наполнили Иерусалим доктриной вашей, и намереваетесь навести на нас кровь этого человека.

29- Тогда Пётр и другие апостолы ответили и сказали, мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям.

30- Бог отцов наших воскресил Иисуса, которого вы убили и повесили на дереве.

31- Его возвысил Бог правую рукой своей быть Князем и Спасителем, чтобы дать покаяние Израилю, и прощение грехов.

32- И мы его свидетели в этом: и также Дух Святой, которого Бог дал тем, кто повинуются ему.

33- Когда они услышали то, они были уязвлены в сердце и совещались, чтобы убить их.

34- Тогда встал некто в совете, фарисей, именем, Гамалиил, доктор закона, уважаемый среди всего народа, и приказал вывести апостолов на малое время:

35- И сказал им, Вы, мужи Израиля, смотрите за собой, что вы намереваетесь делать касательно этих людей.

36- Ибо перед этими днями восстал Февда, выдавая себя за кого-то великого; к которому пристало некоторое число людей, около четырёх сотен: который был убит; и все, которые слушались его, рассеялись, и сведены на нет.

37- После этого человека восстал Иуда из Галилеи в дни налоогобложения, и увлѣк за собой много народа: он также погиб; и все, которые слушались его, рассыпались.

38- И сейчас говорю вам, Отстаньте от людей этих, и оставьте их: ибо если этот совет или это дело от людей, оно сойдѣт на нет.

39- Но если от Бога, вы не можете разрушить его; как бы вдруг вам не оказаться даже сражающимися против Бога.

40- И с ним они согласились: и когда позвали апостолов, и побили их, приказали, чтобы они не говорили во имя Иисуса, и отпустили их.

41- И они ушли от присутствия совета, радуясь, что были сочтены достойными

претерпеть позор за имя его.

42- И ежедневно в храме, и в каждом доме, они не переставали учить и проповедовать Иисуса Христа.»

Введение: Я хотел бы собрать наши сердца вокруг четырёх важных слов:

1. Реальность.
2. Сопротивление.
3. Подтверждение.
4. Реакция.

Стихи 12-16: хочу чтобы вы заметили в этом отрывке три «волны» гонения против апостолов.

1. Первое, что мы имеем, — это гонение, которое начинается в **стихах 17-25**. Этими стихами первое гонение заканчивается.
2. Второе гонение начинается с **26 по 32 стихи**, где заканчивается вторая «волна».
3. Третья «волна» гонения описывается в **стихах 33 - 42**.

Иллюстрация: Айда Скрипникова родилась в 1941 году в городе Ленинграде, в России. Тогда люди боролись за свободу с агрессорами, но

желаемая свобода так и не пришла. История говорит, что позднее, наконец, враги были изгнаны.

Осенью 1961 года она познала Иисуса Христа как своего личного Спасителя! Вместе с обращением, когда она пережила спасение, пришло большое желание в её душу, чтобы делиться вестью об Иисусе Христе с другими. Она купила открытку с видами природы Клавдии Лорин «Бухта при закате солнца», и написала стихотворение на обратной стороне открытки. Это стихотворение выражало важность понимания смысла жизни и необходимость найти Господа. Стихотворение было озаглавлено как «**Новый 1962 год**».

Наши года быстро пролетают,

Один за другим, незамеченными.

Печаль и скорбь растворяются,

Они уносятся жизнью.

Мир и земля такие проходящие,

Всё, что приходит, заканчивается.

Жизнь важна!

Не старайтесь пройти по ней быстро!

*Какой ответ вы дадите вашему Творцу?
Что ждёт вас, дорогой друг, за гробом?
Ответьте на эти вопросы, пока ещё есть Свет.
Возможно, завтра, перед Богом, вы появитесь,
Чтобы давать ответ за всё.
Подумайте глубоко об этом!
Вы на этой земле не всегда!
Возможно, завтра всё прекратится.
Ищите Господа, когда он может быть найден!*

Она стояла на Невском проспекте и раздавала открытки тем людям, которые проходили мимо. Позже, в апреле 1962 года она была арестована и допрошена на суде коммунистов, а затем выслана из Ленинграда. Она потеряла свою работу лабораторного техника. В 1965 году она была арестована снова и сослана в трудовой лагерь на один год. В 1968 году её арестовали и сослали на лагерные работы ещё на 3 года!

Возможно, Аида в своей короткой христианской жизни никогда и не читала отрывка

из Писания, который мы разбираем с вами сегодня, но вместе с тем, она была послушна порывам своего сердца! Даже среди невероятной оппозиции она передавала весть о кресте Христовом. Вы видите, что несмотря на враждебное и давящее окружение, как бы трудно ей не было, она передвигалась по той местности, где находилась, говоря об Иисусе.

Мы так же должны передавать Евангелие погибающим людям через нашу жизнь и наши слова.

Матфей 28:19-20: «Идите по этому, и научите все нации, крестя их во имя Отца, и Сына, и Святого Духа:

20- Уча их соблюдать всё, что я заповедал вам: и, вот, я с вами всегда, даже до конца мира. Аминь.»

Ранняя церковь, которая имела правильные цели в отношении направления, никогда не теряла видения этого предмета, чтобы быть свидетелем Христа в Иерусалиме и даже до края земли. Их дерзновение и эффективность были результатом взрывного роста числа верующих в день пятидесятницы, в день рождения Церкви...

Три тысячи душ были спасены в результате

проповеди Петра. В те дни люди, следовавшие за Господом, прибавлялись к церкви.

В заключение второй проповеди Петра в **Деяниях 4:4** число уверовавших мужчин возросло в церкви до 5.000 человек. Это было последним определённым числом в книге **Деяний**.

С того времени Церковь возрастала очень быстро и уже невозможно было для проследить за настоящим числом верующих.

Деяния 5:14 рассказывает нам о множестве мужчин и женщин, которые добавились к церкви.

В **Деяниях 6:1** написано, что число учеников умножилось в Иерусалиме.

В **Деяниях 9:31** сказано, что церкви покоились. Верующие ходили в страхе Господнем и утешении от Духа Святого, умножаясь числом.

В **Деяниях 11:1** мы видим, что также великое число уверовало и обратилось к Господу

Деяния 11:24: в этом же городе, Антиохии, много людей прибавилось к Господу через служение Варнавы.

Возрастало количество христиан благодаря большому дерзновению апостолов.

Что же делала Церковь?

Давайте посмотрим на образец евангелизации, посмотрим на эти четыре слова:

1. Реальность.

Откровение 3:1: «И ангелу церкви в Сардисе напиши; Это говорит тот, который имеет семь Духов Божьих, и семь звёзд; знаю твои дела, что ты имеешь имя, что ты живёшь, и мёртв.»

Они имели репутацию, будто живы, но на самом деле были мертвы! Это то же, что иметь репутацию, не подтверждённую делами. Они имели все признаки динамического служения, но были мертвы духовно. Их внутреннее состояние было мёртво. Они были живы лишь «вчерашними» достижениями.

Установилось холодное формальное состояние.

Мне интересно, похожа ли наша церковь на церковь в Сардисе?

Очень легко для поместной церкви иметь только имя! Легко получить имя по его стандарту, будто вы стоите. Вы можете защищать своё имя, быть отделёнными, но мне всё же интересно: неужели это всё, что вы имеете?

Мне интересно, живёте ли вы прошлыми достижениями? Имеете ли вы внешнее проявление без внутреннего содержания?

Мы часто здоровы доктринально, но внутри мертвы.

Первая вещь, которая появляется здесь в отношении ранней церкви, — это реальность. Они были реальными.

Деяния 5: Заметьте, у них была настоящая чистота.

В **Деяниях 5:11**, если вы помните, Бог поразил Ананию и Сапфиру за претензию, которая не была настоящей.

Посвящённое действие Богу, отличающее церковь того времени, серьёзное отношение ко греху в жизни верующего, имело свой эффект. В **стихе 11** написано, что большой страх был на всей церкви. **Стих 13** говорит, что никто не мог просто присоединиться, потому что все боялись последствия своих грехов. В страхе были даже те верующие, которые были высокоуважаемыми.

Произошло то, что новость о произошедшем в церкви распространилась по всей округе того города. Церковь была не только местом, где кто-то

мог получить прощение, но и местом, где каждый мог обрести мир с Богом.

Это было не просто счастливое место, но святое место. Потому всё побуждало людей быть внимательными к своей жизни.

Здесь церковь была настолько оперирующей силой Духа Святого, что грех был исключением, а не правилом. Обманщики не могли устоять в церкви Иерусалима.

Там была настоящая чистота. (Если вы собираетесь быть использованными Богом, вам нужно быть чистыми).

Роберт Мюррэй Мчейн сказал: *«Не забудьте о культуре внутреннего человека, я имею в виду сердце. Как старательно офицер заботится о своём мече, держа его в чистоте и остром, вытирая тщательно каждое пятнышко, так и вы помните, что являетесь Божьим мечом, Божьим инструментом».*

Я — доверенный, избранный сосуд, в котором носится Его имя с большим вниманием, в большой мере. Если инструменты и несовершенны, они будут успешны. Не обязательно иметь большие таланты. Бог благословляет, когда вы подражаете во всём Иисусу. Святой слугитель - грозный

инструмент в руках Всемогущего Бога!

В чём же личность настоящего верующего?
Быть «настоящим» в отношении хождения в истине.

Церковь, которая хочет достигнуть этот мир,
должна быть чистой.

Божий суд пал на Ананию и Сапфиру из-за
того, что Бог озабочен чистотой и святостью церкви.

Важна как настоящая чистота, так и прогресс.
(Стих 14)

1. Люди объединены. **(Стих 12)**
2. Возвеличивают Бога. **(Стих 13)**
3. Умножаются. **(Стих 14)**

В первый раз упоминаются и спасённые
женщины в **стихе 14**.

1. Присутствует настоящая чистота.
2. Настоящий прогресс.
3. Настоящая сила. **(Стих 12)**

**Стихи 12-14: «И руками апостолов
совершались многие знамения и чудеса среди
народа; (и они все единодушно пребывали в
притворе Соломоновом.**

13- И из остальных никто не смел пристать к ним: но народ возвеличивал их.

14- И всё больше верующих прибавлялась к Господу, множества и мужчин и женщин.)

Стих 15 подводит итог стиху 12.

Когда Иоанн написал **Откровение**, Библия была закончена.

1. Реальность.

2. Сопротивление.

Деяния 5:17: «Тогда поднялся первосвященник, и все те, которые были с ним, (что есть секты саддукеев,) и наполнились негодованием.»

Когда вы видите гонения, то чаще всего истина будет на преследуемой стороне.

1. Сильная церковь.

2. Чистая церковь.

Церковь, которая действует под Божьим контролем, под контролем Духа Святого, и провоцирует негодования людей как ответ сатаны, - успешная церковь.

Стих 17- «Тогда поднялся первосвященник,

и все те, которые были с ним, (что есть секты саддукеев), и наполнились негодованием.»

Было негодование. Помните, когда поднималось сопротивление на Господа Иисуса Христа в евангелии, оно поднималось от фарисеев, сопротивление же на апостолов в книге **Деяний** - от саддукеев. Они сопротивлялись ранней Церкви и были наполнены негодованием. Это значит, что они были полны зависти. Они завидовали популярности апостолов.

Они думали, что толпы должны быть собраны вокруг них, а не вокруг апостолов? Гнев и злоба изливаются на учеников Христа.

Так однажды апостолы оказались в городской тюрьме.

Это не было только негодование.

Деяния 5:18: «И наложили руки свои на апостолов, и посадили их в общую темницу.»

Было и определённое вмешательство.

Но ученики были чудно освобождены ангелом ночью, который открыл дверь в темнице.

Деяния 5:19-20: «Но ангел Господень ночью открыл двери темницы, и вывел их, и сказал,

20- Идите, станьте и говорите в храме народу все слова этой жизни.»

Есть здесь нечто юмористичное. Вы видите, что саддукеи не верят в ангелов! Они не верили в воскресение Иисуса Христа. Здесь же, посреди всего их неверия, явление ангела!

Почему необходимо было ангельское вмешательство? Бог учит своих слуг, что может освободить их от притеснения мира в любое время и в любом месте!

Божественное вмешательство значило не только освобождение, но и ободрение. Они знали, что Господь может освободить их от клыков этого мира.

Матфей знал о реальности ангельского присутствия, когда пострадал как мученик от меча.

Марк знал об этом, когда умирал в Александрии, когда его тащили по улицам.

Лука пережил те же страдания, будучи повешенным на масличном дереве в Греции.

Иоанн осознал это, когда был брошен в кипящее масло и доживал последние дни на острове Патмос.

Так было и с Петром, когда он был распят

вниз головой. Иаков был обезглавлен, Филипп повешен, Варфоломей избит до смерти, Андрей прибит ко кресту, проповедуя громким голосом. Фома был пропущен через ряды людей с палками, Иуда был убит стрелами мучителей.

Матфей был побит камнями и обезглавлен, Варнава страдал с такой же верой в Салониках, Павел был обезглавлен в Риме.

Мы видим страдания учеников. которые умерали, зная, что Бог может освободить своих людей везде и всегда. Вы видите последствия гонений и испытаний, которые приходят, и Бог может освободить нас. И Он делает это!

Не только апостолы были освобождены сверхъестественным образом

Стих 19- «Но ангел Господний ночью открыл двери темницы, и вывел их, и сказал,

20- Идите, станьте и говорите в храме народу все слова этой жизни.»

Они были посвящены Божьему делу.

Стих 20: Они стояли среди народа и говорили проповедь об Иисусе Христе. Синедрион только просыпался в своих кроватях, а слуги Господа уже трудились. На рассвете они были в

храме Соломоновом и передавали истины Евангелия.

Неудивительно, что они были арестованы снова.

Деяния 5:28: «Говоря, Разве мы не приказывали вам настрого, чтобы вы не учили во имя это? и, вот, вы наполнили Иерусалим доктриной вашей, и намереваетесь навести на нас кровь этого человека.»

Происходит допрос.

Ученики стояли перед синедрионом, который обвинял их в том, что они не послушались, а продолжали говорить об имени Иисуса!

Истина действительно имеет важность, когда кто-то говорит: *«Распни его!»*

Может быть вы как христианин тоже являетесь целью поношения или издевательства? Как вам преодолеть это?

Напомните себе, что сопротивление значит то, что вы - в Божьей воле! Беда не останавливает апостолов, потому что они послушны слову Бога. Если люди гонят вас за то, что вы следуете за Христом, не сдавайтесь!

Заметьте, как ученики отвечают на 2-ю

«волну» гонений.

3. Подтверждение.

Деяния 5:29: «Тогда Пётр и другие апостолы ответили и сказали, мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям.»

Помните ответ Шадраха, Мешаха и Аведнего, когда они стояли перед Навуходоносором?

Посмотрите в **Даниила 3** и вспомните также **Даниила 2**, где Даниил растолковал сон царя о большом истукане. Голова царя в этом сне была из золота. Даниил говорит, что Навуходоносор и есть та золотая голова. Царь, наверное, подумал: *«Если у меня золотая голова, то почему не весь я должен быть из золота?»* Помните, далее царь ставит великого истукана на равнине Дура (картина антихриста, который сядет в храме).

Навуходоносор устанавливает свой образ там, и когда начинает играть музыка оркестра, каждому говорится, чтобы он пал и поклонился этому истукану.

Но были трое молодых людей, которые не поклонялись.

Даниила 3:13-16: «Тогда Навуходоносор в бешенстве своём и лютости приказал привести

Шадраха, Мешаха, и Авед-него. Тогда привели этих мужей перед царя.

14- Навуходоносор заговорил и сказал им, Верно ли, О Шадрах, Мешах, и Авед-него, (что) вы богам моим не служите, ни золотому образу, которого я поставил, не поклоняетесь?

15- Теперь, если вы готовы, чтобы, в какое время вы услышите звук корнета, флейты, арфы, цитры, псалтериона, цимбал, и всяких родов музыки, вы пали и поклонились образу, который я сделал; хорошо: но если не станете поклоняться, в тот самый час будете брошены в середину горящей печи огненной; и кто есть тот Бог, который избавит вас из рук моих?

16- Шадрах, Мешах, и Авед-него ответили и сказали царю, О Навуходоносор, нет нужды нам отвечать тебе в этом деле.»

Они были бесстрашными, когда встретились с сопротивлением. Они решили, что у них нет времени на изучение проблемы, потому на этой проблеме не останавливались. Они твёрдо знали, что нужно делать!

Божий закон говорит, чтобы мы не делали никаких образов! Потому эти молодые люди не стали поклоняться идолу!

Обратите внимание на их уверенность в **стихе 17**: *«Если так, наш Бог, которому мы служим, силен избавить нас от горящей печи огненной, и из руки твоей он избавит, О царь.»*

Достаточность Бога! Наш Бог способен сделать многое! Он способен спасти и способен сохранить нас!

Стих 18- *«А если нет, да будет известно тебе, О царь, что мы богам твоим служить не будем, ни золотому образу, который ты поставил, поклоняться не станем.»*

Уверенность в суверенности Бога.

- А если это не так?
- Бог может решить вашу проблему!
- А если нет?
- Бог может исцелить наши тела!
- Но если нет!

Вы призваны служить Господу и доверять Ему?

Здесь, в **5 главе Деяний** апостолы подтверждают истинность своих слов!

Деяния 5: Заметьте, ученики не меняют своих убеждений.

Деяния 4. Это случилось в первый раз, когда они приведены перед синедрионом.

Деяния 4:19-20: *«Но Пётр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.*

20- *Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.»*

Сравните с **Деянием 5:29:** *«Тогда Пётр и другие апостолы ответили и сказали, мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям».*

Готовы ли вы слушаться Бога больше, чем человека?

Деяния 5:30: *«Бог отцов наших воскресил Иисуса, которого вы убили и повесили на дереве.»*

Они не поменяли своей проповеди.

Стих 31- *«Его возвысил Бог правой рукой своей быть Князем и Спасителем, чтобы дать покаяние Израилю, и прощение грехов.»*

Пётр уже говорил лидерам, что они убили Христа, а теперь он говорит им это снова. Но он не останавливается на смерти Иисуса, но смело заявляет о воскресении Христа из мёртвых!

Проповедь Петра к Синедриону — это баланс силы и убеждения. Он обвиняет их в отвержении Мессии. Пётр не играет на их эмоциях, не влияет на какие-то их чувства. Он представляет им всю истину.

Как они восприняли это?

Окончательное слово.

4. Реакция.

Деяния 5:33-42: «Когда они услышали то, они были уязвлены в сердце и совещались, чтобы убить их.

34- Тогда встал некто в совете, фарисей, именем, Гамалиил, доктор закона, уважаемый среди всего народа, и приказал вывести апостолов на малое время:

35- И сказал им, Вы, мужи Израиля, смотрите за собой, что вы намереваетесь делать касательно этих людей.

36- Ибо перед этими днями восстал Февда, выдавая себя за кого-то великого; к которому пристало некоторое число людей, около четырёх сотен: который был убит; и все, которые слушались его, рассеялись, и сведены на нет.

37- После этого человека восстал Иуда из

Галилеи в дни налогообложения, и увлѣк за собой много народа: он также погиб; и все, которые слушались его, рассыпались.

38- И сейчас говорю вам, Отстаньте от людей этих, и оставьте их: ибо если этот совет или это дело от людей, оно сойдѣт на нет.

39- Но если от Бога, вы не можете разрушить его; как бы вдруг вам не оказаться даже сражающимися против Бога.

40- И с ним они согласились: и когда позвали апостолов, и побили их, приказали, чтобы они не говорили во имя Иисуса, и отпустили их.

41- И они ушли от присутствия совета, радуясь, что были сочтены достойными претерпеть позор за имя его.

42- И ежедневно в храме, и в каждом доме, они не переставали учить и проповедовать Иисуса Христа.»

Синедрион сфокусирован на убийстве учеников.

Стих 33- «Когда они услышали то, они были уязвлены в сердце и совещались, чтобы убить их».

Они очень желали избавиться от апостолов.

Почему они хотели это сделать? Потому что апостолы были проповедниками воскресения.

Саддукеи хотели избавиться от апостолов, потому что были завистливыми. Апостолы, по их мнению, были более популярны, чем они.

Синедрион сфокусирован на убийстве, но один из выдающихся учителей того времени фокусируется на том, чтобы остановить это убийство.

Много можно сказать о Гамалииле. Он был самым выдающимся раввином своих дней. У него учился сам Савл из Тарса (апостол Павел).

Гамалиил был прагматистом. Благодаря его вмешательству апостолов отпустили.

Стих 41-42: «И они ушли от присутствия совета, радуясь, что были сочтены достойными претерпеть позор за имя его.

42- И ежедневно в храме, и в каждом доме, они не переставали учить и проповедовать Иисуса Христа».

Апостолы сфокусированы на миссии. Мир широк для миссии. (Стих 42)

Как бы вы почувствовали себя после 3 волн гонений?

Ричард Вурмбрандт был румынским заключённым. Его мучили до того, что он поднимал куски своей плоти с пола после мучений. Как доказательство мучений он имел многочисленные шрамы.

Этот мученик был приговорён к пожизненному осуждению в Румынии. Много недель и месяцев подряд никто не говорил с ним и даже не знал, где он находился в камере. Он постоянно стоял и лишь чуть-чуть мог двигаться, но всегда был уверен, что Господь был с ним.

Совсем неожиданно он был освобождён из тюрьмы. Он оставил тюремный комплекс, будучи настолько худым, что напоминал скелет. Его зубы сгнили, тело было в ужасном состоянии. Так, едва передвигаясь в сторону своего дома, он встретил одну женщину на пути, которая несла красивую сумку с клубникой. Она предложила ему клубнику, и он вначале хотел взять, но потом отказался и сказал: *«Нет! Спасибо вам! Мне нужно поститься!»* Он пошёл домой к своей супруге, и они молились вместе и постились вспоминая пережитое и радуясь, что теперь он освобождён.

Он просил Господа дать ему ту же радость, что сопровождала его и в тюрьме.

Деяния 5:41-42: «И они ушли от присутствия совета, радуясь, что были сочтены достойными претерпеть позор за имя его.

42- И ежедневно в храме, и в каждом доме, они не переставали учить и проповедовать Иисуса Христа.»

Какой пример евангелизации, свидетельства и ежедневного посвящения делу Божьему!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.